
淮北师范大学信息学院

信息公开工作2015-2016学年年度报告
按照《教育部办公厅关于进一步落实高等学校信息公开清单做好高校信息公开年度报告工作的通知》（教办厅函[2016]74号）和《安徽省教育厅关于做好2015-2016学年度高校信息公开工作年度报告工作的通知》（皖教秘[2016]553号）要求，根据淮北师范大学信息学院2015-2016学年信息公开工作执行情况，现将淮北师范大学信息学院信息公开作2015-2016学年年度报告编制如下。本年度报告中所列数据的统计期限从2015年9月1日到2016年8月31日止。
1、 概述
为了保障公民、法人和其他组织依法获取我院信息，提高学院工作透明度，促进依法治校，自2015年9月起，我院根据《教育部办公厅关于施行<高等学校信息公开办法>的通知》、《教育部关于公布(高等学校信息公开事项清单(的通知》以及安徽省教育厅的有关要求，主要开展了以下几方面工作：
    （一）建立开展信息公开的工作机制
教育部下发《教育部关于公布(高等学校信息公开事项清单(的通知》后，学院专门召开会议学习该通知的精神，尤其是对照附件《高等学校信息公开事项清单》逐项内容认真探讨，并就贯彻落实工作做出了具体部署。为切实推进、指导、协调、监督信息公开工作，学院沿用2014年所设由学院院长任组长的信息公开领导工作小组（设有信息公开工作办公室，指定专人负责具体承办学院信息公开有关事宜。），并加大力度，责任到人，落实到位。
（二）建立学院信息公开的主要形式
通过淮北师范大学信息学院网站发布、信息公开栏、会议、QQ工作群、手机飞信、校园广播、海报、展板、报刊等多种形式和平台发布我院的相关信息；同时，可以利用电话、电子邮件、传真等形式对学校信息公开服务进行咨询。通过多种渠道，更方便我院信息行之有效地公开。
    （三）对信息公开工作主要人员进行培训
 今年8月，学院信息公开相关人员通过各种渠道学习领会了高校信息公开的相关政策法规、推动措施等材料，尤其是针对《高等学校信息公开事项清单》进行了具体而微的探讨。
（四）充实内容、发挥学校网站信息公开的功能。
利用学院网站的就业专栏，以便及时公开就业招聘信息，方便学生积极、主动地寻找工作；同时对我院校园网信息内容条目逐条进行了梳理、分析，在此基础上作出了优化和补充。
二、主动公开信息情况
    我院以公开为原则，以不公开为例外，积极、主动地公开学院信息。
（一）主动公开信息的数量
我院主动公开信息计794项，其中：党政工作265项，约占33%；人事管理34项，约占4%；教育教学252项，约32%；学术科研36项，约占5%；财务管理105项，约占13%；后勤工作56项，约占7%，其他工作46项，约占6%。
（二）主动公开信息的方式和途径
一是互联网，通过校园网向校内师生员工和社会公众主动公开信息条目有353项；二是召开院务会议、中层干部会议及各种专题会议等有关会议公开学院信息和以纸质文件、通知、院报、校园广播、公告栏、QQ工作群、手机飞信、会议纪要或简报等形式面向全院或院内一定范围内公开信息条目有440项。 
（三）主动公开信息的主要内容
    １、学院文件、规章制度、统计数据等有关信息情况。包括全年来学院制定和发布的各类规范性文件、学院教育教学、科学研究和社会服务等方面的发展规划、工作计划以及统计数据等信息。
２、关系教职工、学生利益和公众关注的重要事项。主要有学院各类学生招生政策、招生资格及有关考生资格、招生计划、录取信息等学校招生信息；学生评奖评优、学费减免、贷款、勤工助学的政策、办法、结果，以及毕业生就业服务等信息；教职工培训、职称评审等有关人事工作信息；学院科、教研项目申报、科研奖励情况、科研检查、结项等科研管理和服务信息。
3、财务运行和管理信息。主要有各种财务规章制度的更新，财务预算、重要开支情况、学费收缴工作、科研经费使用与管理情况等。
三、依申请公开信息情况
  我院依申请公开的受理机构是办公室，并在网站上公开了受理程序、联系方式，暂未收到申请。
四、信息公开重点工作落实情况

招生信息实时在我院网站“招生工作”实时发布录取信息，利用安徽教育网招生宣传专栏实时发布招生相关信息和录取信息，信息畅通。财务信息主要以网站公布和张贴等形式做到信息公开。
五、对信息公开的评议情况
全院师生和社会公众能及时从多种渠道了解我院信息，效果良好，渠道畅通，信息公开及时、透明、详细。

六、因学校信息公开工作遭到举报的情况
无。
七、存在的问题与改进措施
目前，我院在落实信息公开相关工作过程中还存在一些不足和问题。主要有：有的部门在公开的内容、形式、程序、保密审查等方面还不够规范；有的部门信息公开条目模块不够清晰或有条目模块但无内容；各部门要充分重视这些问题，在今后的工作中不断加以改进和提高。结合工作中存在的问题和不足，考虑从以下几个方面进一步改进：
（一）强化内涵建设，不断提高信息公开工作水平。进一步加强对信息公开工作的领导，利用多种形式对信息公开工作人员进行教育和培训，提高政策水平和业务水平，促进各部门完善信息公开途径。
（二）继续深化信息公开内容，完善学院信息公开建设和信息公开的目录编制等工作。以涉及学院师生切身利益和社会关注度高的信息为突破口，推进学院各单位在主动公开信息内容上做到实时发布、及时更新。为进一步规范网站建设管理，促进信息公开，充分发挥网站联系和服务师生员工的窗口作用。
（三）进一步加强监督管理，建设长效工作机制。充分发挥意见箱、监督电话的作用，畅通各种沟通渠道。建立学院信息公开内容审查和更新维护、考核评估、监督检查评议、培训宣传等工作制度，确保信息公开工作深入、持续、高效地开展。
附件：淮北师范大学信息学院执行《高等学校信息公开事项清单》情况一览表
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